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 الموضوعية القسم الأول : الأسئلة 

 
 أوجد النسبة المكافئة للقياسات الموضحة أدناه:  .1

                                                                                                      

 

a) 
512 b) 

612 

c) 
12 d) 

712 

  

 
 أوجد النسبة المكافئة للقياسات الموضحة أدناه:  .2

                                                                                      

 

a) 
616 b) 

58 

 
 

c) 
38 d) 

716 

 
 

............. ...........اسم الطالب/ة:......   

.......  الشعبة: ،الخامس  الصف:  

4202/    /        التاريخ:   

 نموذج تدريبي للاختبار الختامي  
   2024/2023لعام   ثلالثاالفصل الدراس ي   

الأول( الدراس ي  )الفصل 



 

 
 

  

 
 : دقائق  7على حسب التمثيل البياني في الشكل المرفق, كم سيكون عدد الكلمات المقروءة في  .3

                                                                                                    

 
 

a) 550 b) 700 

c) 1000 d) 600 

 

 
   :  عاما 14عامر, بهذا المعدل توقع كتلة عامر بعد  يوضح التمثيل البياني الخطي كتلة  .4

                                                                         
a) 39 b) 41 

c) 43 d) 38 



 

 
 

 
  92و   74و  89فقط من نتائجها, وكانت  4اختبارات, ولكنها لا تتذكر الا  5خاضت ميسون اجمالي  .5

   . ما النتيجة المجهولة؟79المتوسط الحسابي لنتائج الاختبارات هو  . وتعرف أن  80و 
                                                                                 

a) 61 b) 83.75 

c) 82.8 d) 60 

 
 احسب المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات:  .6

                                                 
 

a) 43 b) 34 

c) 15 d) 35 

 
 : احسب المدى والوسيط لسنوات اختراع الأجهزة الموضحة بالجدول  .7

           
 

a) 118 − 1923 b) 120 − 1927 

c) 118 − 1927 d) 1923 − 1927 

 



 

 
 

 

 : برجلارتفاع  الأكثر منطقيةير  قدالتأي مما يلي هو  .8
 

a) 200𝑚 b) 200𝑘𝑚 

c) 200𝑑𝑚 d) 400𝑐𝑚 

 ما السمك الصحيح بالمتر؟   4.1𝑐𝑚تقرأ نورا كتابا, ويبلغ سمك الكتاب   .9

a) 0.041 b) 41 

c) 410 d) 0.0041 

 

 رطل؟   4فكم عدد الكيلو غرامات التي تعادل    0.5𝑘𝑔اذا كان الرطل الواحد يعادل تقريبا  .10

 

a) 1.5𝑘𝑔 b) 2𝑘𝑔 

c) 13𝑘𝑔 d) 14𝑘𝑔 

  



 

 
 

 

    شربت عبير السوائل المبينة في الجدول. فكم عدد لترات السوائل التي شربتها اجمالا؟ .11

 
                                                                                             

a) 2𝐿 b)   3𝐿 

c)   1.89𝐿 d)   1.99𝐿 

 

 

 

يوضح جدول التكرار أنشطة التوأمين سالم وخالد خلال هذا الاسبوع. ليس من بينها الواجب   .12
 يقوم بها الأخوان معا؟, فكم عدد الأنشطة التي المنزلي

 
 

a)   9 b)  10 

 

c)   11 d)   18 

 



 

 
 

 

يوضح التمثيل البياني عدد اللترات في حمام سباحة أثناء ملئه, كم عدد اللترات التي تعتقد أنها   .13
 دقائق؟  9ستكون موجودة في حمام السباحة بعد 

 
a) 24 b) 26 

c) 28 d) 27 

 

 
 : تصف الشكل ثلاثي الأبعاد الأشبه بقطعة الفطيرة في الشكل المجاورما العبارة الصحيحة التي  .14

 
 

a)  رؤوس  4للشكل  b)  رؤوس  6للشكل  

c)  رؤوس  8للشكل  d)  رؤوس  9للشكل  

 
 

 



 

 
 

 

 القسم الثاني : الأسئلة المقالية 

 

 المركز: في الدائرة الموضحة بالشكل حدد أنصاف الأقطار , القطر , الأوتار و  .15

 ............................................................................................................................. 
 ............................................................................................................................. .  
 ............................................................................................................................. .  

 

   نصف قطر أو قطر كل دائرة مما يلي علما بالأبعاد المعطاة. أوجد .16

 3-𝑑 = 35𝑑𝑚       2-𝑑 = 15𝑚     1- 𝑟 = 15𝑚𝑚 
 

 ............................................................................................................................. .  
 ............................................................................................................................. .  

.. ............................................................................................................................  

 

 
 :صف سمات كل رباعي أضلاع مما يلي ثم صنفه  .17

2-              1- 

 ............................................................................................................................. .  
 ............................................................................................................................. .  

.. ............................................................................................................................  

 
 



 

 
 

زرعت حمدة حديقتي طماطم. تأخذ احدى الحديقتين شكل المستطيل, ولشكل الحديقة الأخرى سمات  .18
يحتوي على أربعة أضلاع متطابقة. صنف شكل حديثة الطماطم  الحديقة المستطيلة بالاضافة الى أنه  

 ؟الثانية

 ............................................................................................................................. .  
................................................................... ...........................................................  

 ............................................................................................................................. .  

 

 
. اذا تم ضم الطاولات الثلاث معا. فكم ستبلغ  21𝑚2تبلغ مساحة احدى الطاولات في كافتيريا   .19

 المساحة الاجمالية للطاولات؟ 

 ............................................................................................................................. .  
................ ..............................................................................................................  

 ............................................................................................................................. .  
 

ما المساحة الاجمالية. بالسنتيمتر المربع لثلاث   30𝑚في     15𝑚مستطيلة   تبلغ مساحة حديقة .20
 حدائق بهذا الحجم؟ 

 ............................................................................................................................. .  
 ............................................................................................................................. .  
 ............................................................................................................................. .  

 

 
 يوضح التمثيل البياني الخطي اجمالي استهلاك الماء في مدينة ما.  .21

 ما مقياس كل محور؟  -1
 ما حجم كل فاصل على كل محور؟  -2
     . 2020الى  2012أنماط استهلاك المياه للمدينة من عام  صف  -3

                                                                                  
 
 

 ..............................................
.... .... .... ... .... .... ... .... .... .... ... .... .
.... .... .... ... .... .... ... .... .... .... ... .... .  

 ..............................................
.... .... .... ... .... .... ... .... .... .... ... .... .
.... .... .... ... .... .... ... .... .... .... ... .... .  



 

 
 

 

 
 اوجد الوسيط والمنوال لمجموعة البيانات التالية:  .22

                                                        
 

 
 

 

 
 

 

ارسم تمثيلا بيانيا بالنقاط المجمعة لمجموعة البيانات, ثم احسب الوسيط والمنوال والمدى وأي قيمة  .23
 : متطرفة للبيانات الموضحة في التمثيل البياني بالنقاط المجمعة
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اذكر اسم المضلع المستخدم لتشكيل واجهة الخيمة المبينة. حدد ما اذا كان المضلع منتظما أم غير   .24
 :منتظم

                                                        
 

 
 

 

 

 صنف كل مثلث من ما يلي على حسب أضلاعه وزواياه:  .25
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. وأوصل هذه الأسيجة ببعضها لعمل حظيرة لقطته. فاذا  لدى أسامة ثلاثة أسيجة ذات أطوال معينة .26
 فما نوع المثلث التي تتشكل منه حظيرة القطة؟  10,   6,  5كانت الأطوال بالأمتار هي 

 

                                                                          
 

 

 

 ؟ فما نصف قطر الساعة  870𝑐𝑚زيورخ في سويسرا هي موطن أحد أكبر وجوه الساعات في أوربا. يبلغ قطر وجه الساعة   .27

 

                                                                          
 

 

 

 

 انتهى النموذج 
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